

## OBVESTILA

### PRISPEVKI ZA GLASILO OBČAN

Obveščamo vas, da pripravljamo naslednjo številko glasila Občan, ki bo izšla 9. aprila. Vabimo vas, da pošljete prispevke – zapise o dogodkih, posebnostih, tudi razmišljanja... Dodate lahko **največ dve fotografiji velikosti vsaj 1 MB** ter vse pošljite **do petka, 6. marca 2020**, na elektronski naslov [damir.zavod@siol.net](mailto:damir.zavod@siol.net). Besedilo mora imeti čim bolj kratek in jedrnat naslov, pisava mora biti Times New Roman, velikost črk naj bo 12. Ob besedilu mora biti obvezno naveden avtor, prav tako ob fotografiji. Ob fotografijah pripišite, kaj prikazujejo. Fotokolažev ne sprejemamo. Občan ni namenjen zapisom letnih pregledov društev. Z veseljem pričakujemo vaše sodelovanje in prispevke.

Uredniški odbor

### POZOR - LEKTORIRANJE!

Občina Pucanci

VABI K SODELOVANJU

### UNIVERZITETNO IZOBRAŽENEGA SLAVISTA ALI SLOVENISTA ZA LEKTORIRANJE GLASILO OBČAN.

Prijavo z dokazilom o izobrazbi, kratkim življenjepisom, predvsem pa referencami ter ponudbo z NETO ceno lektoriranja na eno lektorsko stran pošljite do petka, 6. marca 2020 do 13.00 na E-naslov : [damir.zavod@siol.net](mailto:damir.zavod@siol.net). Dodatne informacije pri Damirju Bačiču na tel. 02/545-96-70.

Objavljamo popravek v zvezi z objavo v koledarju prireditve občine Pucanci glede pokalnega turnirja OZ KMN Pucanci.

Pokalni turnir bo namreč **27. – 28. junija 2020 ob 9.00 v Bodoncih.**

### NOVO V MOŠČANCIH

Zraven Bar Moščanka se je odprl Frizerski Studio Astrid, vljudno vabljeni. Priporočamo se s frizerskimi storitvami, pridite in se razvajajte. Dosegljivi smo na telefonsko št. 070-547-088. Vabi vas Frizerski studio Astrid



OKREPČEVALNICA

»PRI LIPI« POZNANOVCI

vabi na

DOMAČE KOLINE

7. marec in 8. marec 2020

### PREVOZI

Bela tehnika, prevozi za lastne potrebe, izselitve in podaritve, odvoz starega pohištva, odkup rabljenih stvari.

Mišel Martinec 070 145 249

**OBVESTILA**

Številka : 433

**Vabilo – Pametne vasi na Goričkem**

V petek, 28. februarja 2020, ob 18.00 vas vabimo

v Spominski dom Štefana Küzmiča v Puconcih, na omizje

**PAMETNE VASI NA GORIČKEM**

Sredstva EU za poseljeno, obdelano in privlačno podeželje.

**Pametne vasi** – podeželske skupnosti, ki jih povezuje želja po sodelovanju in razvoju z implementacijo najnovejših tehnologij in konceptov – postajajo resničnost. Evropska unija bo v prihodnjem finančnem obdobju po letu 2021 za njihovo uresničitev namenila sredstva za izboljšanje gospodarskih, socialnih in okoljskih izzivov podeželja z uporabo inovativnih rešitev in digitalne tehnologije. Slovenija bi lahko bila s svojimi danostmi pilotna država in zgled ostalim članicam v uvajanju tovrstnih rešitev. Toda, ali bomo znali izkoristiti sredstva in priložnosti, da ohranimo slovensko podeželje poseljeno ter obdelano in hkrati privlačno za kmete, podjetnike, obrtnike ter za mlade družine in starostnike? V Puconcih bomo ugotovili, kaj pametnega (*smart*) že danes počnemo na podeželju in kakšne možnosti za razvoj lahko pričakujemo v prihodnosti. Predstavili bomo dobre prakse iz lokalnega okolja, poleg tega pa bodo o pametnih vaseh ter o prihodnosti regije spregovorili:

**Franc Bogovič, evropski poslanec (SLS/EPP):** »Projekt Pametnih vasi in možnosti ter prizadevanja za financiranje tovrstnih projektov iz različnih evropskih skladov in mehanizmov v novi finančni perspektivi EU«

**Jasmin Kukec, LAS Goričko:** »Izkušnje sodelovanja petih slovenskih LAS iz projekta sodelovanja LAS (19.3) »Pametne vasi za jutri«

**Franc Kūčan, predsednik sveta OE KGZS Murska Sobota:** »Izkušnja ob predaji kmetije mladim«

**Franc Režonja, vodja Kmetijsko gozdarskega zavoda Murska Sobota:** »Koncept razvoja pametnih vasi v Pomurju, s poudarkom na preciznem kmetovanju«

**Marko Zevnik, Zavod Sopotniki:** »Prostovoljni prevozi starostnikov na podeželju«

**Igor Paldauf, Inovativni mladi kmet 2019:** »Povezovanje in sodelovanje je inovativno.«

Zbrane bo nagovoril **Ludvik Novak**, župan Občine Puconci in predsednik LAS Goričko. Omizje bo povezoval **Stanislav Sraka, RA Sinergija**

Predstavitvam bo sledila možnost postavljanja vprašanj sodelujočim ter pogovor ob pogostitvi z lokalnimi dobrotami. Omizje poteka v organizaciji LAS Goričko in evropskega poslanca Franca Bogoviča (SLS/EPP).